



珲春农村商业银行 HUNCHUN RURAL COMMERCIAL BANK

传递正能量

珲春农商行开展系列活动庆祝建国71周年

本报综合讯(金玲)近日,珲春农商行开展丰富多彩的系列活动向新中国成立71周年献礼。



弘扬民族精神,诉说爱国“心声”。9月27日,珲春农商行组织党员观看爱国主义题材影片《夺冠》。

为活动主题,参观珲春大荒沟党史展览馆,重温革命历史,传承红色基因。

开展评比竞赛,激发内生动力。该行各党支部结合工作实际,通过规定动作+自选动作的方式。

深入学习“四史”,筑牢思想根基。10月16日,该行邀请中共珲春市委党校教授。

珲春农商银行成功举办首届职工篮球赛

本报综合讯(姜学峰)近日,珲春农商行组织举办了首届职工篮球赛。

派出了专业裁判员并给予了大力支持。赛场上,充满了热烈的氛围。

赛出了水平,充分展现了该行员工顽强拼搏、永不放弃、奋力向上的进取精神。

广大员工业余文化生活,也为该行篮球爱好者搭建了切磋球技、展现自我的广阔舞台。

防范和打击非法集资 增强风险防范意识

本报讯(张芳瑜)为提升居民防范非法集资诈骗能力,增强风险防范意识,近日,珲春农商行营业部走进新安街道团结社区。



该行营业部工作人员向团结社区职工及居民代表讲解了非法集资的特点、身边案例以及如何识别预防此类诈骗。

活动现场向参会人员发放了《防范非法集资风险告知书》和该行幸福存、理财金卡、惠农商城等产品的宣传折页。

大的兴趣。通过此次宣传培训活动,现场注册惠农商城19户,建立客户档案5份,使辖区居民防

开展2020年下半年常规稽核

本报讯(曹阳)近日,珲春农商行开展2020年下半年常规稽核,检查时限为2020年6月1日至9月30日。

该行稽核审计部通过现场及非现场检查方式对辖内所有

网点及全部业务科室进行了常规检查。现场通过调取监控录像、查阅登记簿、查看核心系统、查看人行系统等方式对会计结算、反洗钱等方面进行了检查。

“阳光宝贝”选拔赛完美收官

本报讯(陈琼)日前,在长春市摩天活力城购物中心的舞台上,一位位小选手专业的表现完美诠释了阳光宝贝的形象。

最甜美干净的童声,助力企业文化的传播,让“离您更近 助您更远”的理念深入人心。

投资纸黄金有门道 短线炒作难度较大

本报综合讯(温齐晓)如今,黄金投资日益成为大众熟悉话题。其实,这种投资品种具有不同投资风险等级。

由商业银行发行的一种黄金投资品种,具有长期保值、获取差价收益等功能。

交易、波段交易及短期套利形式存在,随着门槛提升,对资金量的要求也相应提升。

购买之前,投资者应知晓纸黄金具有哪些特点。投资者买卖交易记录仅在个人预先开立的银行“黄金存折账户”上体现。

场时机非常关键。“这需要投资者通过前期金价走势,发觉那些可承受反复考验却仍未能有效突破的阻力区间,在关键阻力位止赢。

经过20多年发展,我国公募基金持有人分布日趋广泛,已成为大众投资者普遍接受的理财选择。

自2019年10月份基金投顾试点开始以来,已有3批基金投顾试点机构获批。

专属理财顾问“飞入寻常百姓家”

其中,南方基金与嘉实基金提供了不同风险等级的产品;华夏基金与中欧基金还针对客户的受教育程度、养老资金需求给出了专门解决方案。

目前的投顾产品,基本均按照“客户风险评估-投资目标设定-策略模型-基金组合-买入-后续自动调仓”的流程进行。

基金投顾到底好不好?中信建投证券非银金融首席分析师赵然认为,基金投顾出现意味着“买方投顾”时代到来。



小周

是,基金公司的直销客户很少,有代销资格的子公司客户存量也较少,还要依靠其他基金代销机构服务客户。

听说过银行理财发行,没听说过银行理财还能“迁移”。据统计,截至9月30日,已有11家银行陆续将母行产品向理财子公司迁移。

为何“迁移”部分产品

根据2018年12月银保监会发布的《商业银行理财子公司管理办法》,商业银行可以按照自愿原则通过设立理财子公司开展资管业务。

值得注意的是,对于获批成立理财子公司的银行来说,可通过以下3种途径将母行资管业务与理财子公司发展融合。

在不少业内人士看来,银行之所以选择第二种方式,主要是基于降低理财子公司风险的考虑。

银行理财“迁移”增加产品风险吗

钱菁苑

实力更强,其消化不符合资管新规要求的产品与高风险产品的能力也更强。”中国邮政储蓄银行研究员姜飞鹏表示,“理财子公司成立时间均相对较短,这种迁移方式有助于降低理财子公司面临的风险。

招联金融首席研究员董希淼也表示,如果将所有存量产品均迁移至理财子公司,一方面增加了理财子公司的资本压力,另一方面也增加了理财子公司的整改压力。

“迁移”会影响收益吗 那么,“迁移”对投资者来说有何影响?答案是:不会产生实质性影响。

“在监管指导下,各家银行均对理财产品向理财子公司迁移工作做了周密安排部署,在此过程中,虽然会出现产品销售文件变更,也可能出现理财产品经理变更之类情况,但不会对产品

投资运营产生实质性影响,也不会因此影响投资者收益。”姜飞鹏说。

对各家公司发布的产品迁移公告分析后可以发现,相关理财产品迁移至子公司后,母行将变更为迁移产品的代理销售机构,继续为投资者提供产品销售服务。

姜飞鹏提醒,投资者可以及时关注各家银行公告及迁移日期,若投资者接受产品迁移,除了及时确认销售文件外,其他不需要予以过多关注;若不接受产品迁移,也可以选择赎回产品。

第三方机构普益标准统计显示,截至9月30日,已有6家国有控股银行全部开启迁移工作,其中工商银行迁移进度最快,共迁移7个批次产品。

不过,由于黄金价格波动受美元走势、避险情绪、实物需求等诸多因素影响,短线炒作纸黄金难度较大。

“投资者应在熟悉和掌握投资纸黄金的方法、特点和技巧后,根据自身条件和需求定制投资策略,才能确保黄金投资之路更加通畅安全。”张强建议。

方面,大部分银行的产品风险均较小,等级为1级和2级。不过,兴业银行、光大银行与工商银行转移的产品中还包括风险等级为4级的高风险产品,特别是工商银行的“博股通利”私募股权专项系列产品风险等级较高。

值得注意的是,业内专家提醒,理财产品“交接”中仍需警惕潜在风险。陈雪花表示,目前,理财子公司的金融科技系统尚不完善,迁移至理财子公司的产品仍由母行代销。

“另外,在资金池运作模式下,目前银行存量产品中存在大量期限错配的理财产品,在将母行存量产品迁移至理财子公司的过程中,需要在保证母行留存产品流动性的前提下将产品分批次、安全地退出。”陈雪花说。

